

お詫びと訂正

『甲状腺ホルモンと関連疾患』に下記の誤りがございました。

- p.86 甲状腺ホルモンと妊娠/不妊症/不育症 2)不妊症内
本文上から5行目

【誤】 精子無力症(17%), 奇形精子症(10%), 精子無力症(9%)

↓

【正】 精子無力症(17%), 奇形精子症(10%), **無精子症(9%)**

読者ならびに関係者の皆様には、ご迷惑をお掛けいたしますこととなり、深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

日本甲状腺学会
株式会社メディカルレビュー社編集部